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Tu nastupa ARCH-E.

Sufinanciran od strane Europske unije, ARCH-E
promiče visokokvalitetna arhitektonska rješenja
poticanjem korištenja arhitektonskih natječaja u Europi
i prevladavanjem prekograničnih tržišnih ograničenja u
pružanju arhitektonskih usluga. 

Stvaranjem jedinstvene platforme za prekograničnu
mrežu suradnje i protok arhitektonskog stručnog
znanja, ARCH-E potiče prakse održive gradnje, stvara
mogućnosti zapošljavanja i poboljšava kvalitetu
arhitekture na razini EU-a.

Ciljevi i ambicije projekta

1) Razvoj znanja o EU nabavi arhitektonskih usluga: 

ARCH-E ima za cilj premostiti nedostatak znanja
o sudjelovanju na arhitektonskim natječajima.
Provođenjem istraživanja diljem Europe i
sveobuhvatnim prikupljanjem znanja, Projekt pruža
dostupne i besplatne podatke za podršku stručnjacima.
Ključni pokazatelji uključuju opis i analizu situacije
na arhitektonskim natječajima po zemljama (ARCH-E
karta), prikupljanje ključnih pojmova (ARCH-E
pojmovnik) i razumijevanje iskustava arhitekata pri
sudjelovanju na arhitektonskim natječajima.

Zašto platforma za arhitektonske natječaje?

Arhitektonski natječaji ključni su za stvaranje sigurnog, pravednog,
održivog, uključivog i lijepo izgrađenog prostora. Imaju više svrha:
dobivanje inovativnih projektnih rješenja, osiguravanje pravednosti i
transparentnosti procese nabave, izbjegavanje povećanja troškova,
uzimanje u obzir cjelovite perspektive koja nadilazi tehničke aspekte, te
podupiranje gospodarskog i društvenog razvoja.

Međutim, zbog nacionalnih okvira i nedostatka razmjene informacija,
transnacionalno sudjelovanje na arhitektonskim natječajima je relativno
rijetko, što za mnoge arhitekte isključuje mogućnost sudjelovanja i ometa
tržišno natjecanje. Neproporcionalno pogađa mala i mikro poduzeća,
posebno ona koja vode mladi arhitekti i žene - arhitektice, što može
štetiti njihovom profesionalnom razvoju. Potrebni su poboljšani postupci,
digitalni alati i prekogranična suradnja za rješavanje tih izazova i povećanje
djelotvornosti arhitektonskih natječaja. 

2) Promocija i razvoj digitalnih alata za
pojednostavljenje prijenosa znanja i pristupa
arhitektonskim natječaja: 

ARCH-E promiče korištenje digitalnih rješenja i alata
u sustavima arhitektonskih natječaja. Kroz ARCH-E
platformu zemlje partneri dijele dobre primjere
digitalnih rješenja. Cilj je da najmanje 75% komora koje
sudjeluju u Projektu promiče digitalizaciju postupaka
na arhitektonskim natječajima. Unaprjeđujući
digitalizaciju, ARCH-E pridonosi društvenom i
profesionalnom razvoju.

3) Poboljšanje jednakog pristupa tržištu: 

ARCH-E nastoji poboljšati pristup tržištu, posebno
za manje zastupljene skupine kao što su žene i mladi
arhitekti i arhitektice. Uspostavom ARCH-E mreže, cilj
Projekta je raznolika zastupljenost unutar same mreže,
s postavljenim mjerilima za rodnu ravnotežu i dobnu
raznolikost.

4) Promocija Davos Baukultur sustava kvalitete i
Novog europskog Bauhausa: 

ARCH-E se zalaže za uključivanje Davos Baukultur
sustava kvalitete te načela i standarda Novog
europskog Bauhausa u nacionalne politike, okvire
djelovanja, te smjernice na svim razinama – dakle ne
samo u smislu širokog komuniciranja već i u smislu
postavljanja zahtjeva.

5) Povećanje transnacionalnog sudjelovanja na
arhitektonskim natječajima: 

ARCH-E ima za cilj povećati, trenutno izuzetno rijetko,
transnacionalno sudjelovanje arhitektonskih tvrtki na
arhitektonskim natječajima. Kroz nacionalnu statistiku
o natječajima, prikupljanje podataka i intervjue s
raspisivačima natječaja, Projekt nastoji povećati
prekogranično sudjelovanje u svim partnerskim
zemljama i šire.

Konzorcij ARCH-E dopire do preko 560.000
europskih arhitekata koji će imati slobodan pristup
rezultatima projekta. ARCH-E je projekt sufinanciran
od strane Europske unije u okviru Kreativne Europe
(CREA).
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